УВЕДОМЛЕНИЕ

о размещении проекта постановления администрации Голофеевского сельского поселения муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие территории Голофеевского сельского поселения муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области»

Администрация Голофеевского сельского поселения муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области уведомляет о размещении проекта постановления администрации Голофеевского сельского поселения муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие территории Голофеевского сельского поселения муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области».


Замечания и предложения по вышеуказанному проекту постановления принимаются до 16 декабря 2024 года администрацией Голофеевского сельского поселения по адресу: 309668, Белгородская область, Волоконовский район, с. Голофеевка, ул. Центральная, 18, тел.: (47235) 4-01-41, e-mail: golofeevka.adm2014@yandex.ru.

Приложение: проект постановления администрации Голофеевского сельского поселения муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие территории Голофеевского сельского поселения муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области».
